
100SORUDA

Bu testteki sorular internet üzerinde yayınlanan sorulardan derlenmiştir.
Video çözüm ve cevap anahtarlarına https://www.youtube.com/@eminsancar7831 adresinden
ulaşabilirsiniz.

CEVAP ANAHTARI VİDEO ÇÖZÜM

https://www.dosya.tc/server/pnet39/100_Soruda_Temel_Kavramlar_CA.pdf.html
https://youtu.be/YZFt49t42_g


ÜSLÜ İFADELER- 2

100 Soruda Üslü İfadeler İle İlgili Temel Kavramlar

8.SINIF

22 ⋅ 24 ⋅ 56

Yukarıdak� çarpma �şlem�n�n sonucu kaçtır?

A))107 B))106 C))105 D))104

  312.318 işleminin sonucu ağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 315 B) 615 C) 915 D) 336

210 . 2-6 . 24 işleminin sonucu  aşağıdakilerden  hangisine 
eşittir?

A) 26 B) 28 C) 212 D) 220

39 . 59 işleminin sonucu  aşağıdakilerden  hangisine eşittir?

A) 89 B) 159 C) 1518 D) 1581

510 . 5-5 . 51 işleminin sonucu  aşağıdakilerden  hangisine 
eşittir?

A) 55 B) 56 C) 12518 D) 125-50

63 . 23 işleminin sonucu  aşağıdakilerden  hangisine eşittir?

A) 123 B) 126 C) 129 D) 1272

Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır?

A) 24.25=512 B) 32.34=729
C) 43.42=2048 D) 62.62=1296

Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır?

A) (23)4=212 B) (2-5)3=2-15

C) (2-7)-4=228 D) (2-8)4=232

- 2 4   ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 16 B) 8 C) -8 D) -16

(- 2         )8            ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) -16 B) 16 C) 256 D) -256

(- 1)0 + (- 1)2 - (- 1)1001

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3 B) 1 C) -1 D) -999

ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir?A) 4 B) -4 C) D)41 −

(−2     )
−2

41

Video ÇözümCevap Anahtarı



2x = a �se 2x+3 ün a c�ns�nden değer� kaçtır?

A) 2a B) 3a C) 6a D) 8a

514 . 214 işleminin sonucu kaç basamaklı bir sayıdır?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13

İfadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

2
3

( -   )-2

A) B) C) D)4
9

4
9

9
4

9
4

- -

İfadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

A) -36 B) -18 C) 1 D) 0

[ (23) + (-3)2 - 75 ]0

( 3)− 2 +110 işleminin sonucu  kaçtır?

A) -9 B) -8 C) 7 D) 10

m=-2  için    m-m  ifadesinin  değeri   kaçtır?

A) -4 B) -2 C) 2 D) 4

  7 + (0 0–3)

işleminin sonucu kaçtır?

A) – 1 B)) 0 C) ) 1 D)) 2

 doğal sayılarının toplamı kaçtır?Koşulunu sağlayan 

A) 9 B) 12 C) 14 D) 20

(–72)– 3 aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 7 – 6 B) –7 – 6 C) –7 6 D) (–7)–6

94 = 27a ise a aşağıdakilerden hangisidir?

A) 8
3

B) 10
3

C) 3 D) 11
3

10–13 . 105 . 1011 çarpımının sonucu kaç 
basamaklıdır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

(–5)7 . (–5) –3 çarpımının sonucu aşağıdakilerden
hangisine eşit değildir? 

A) (–5)4 B) (5)4 C) –54 D) +54



3x . 9x-2 = 243

Yukarıdak� eş�tl�ğ� sağlayan x’�n değer� kaçtır?

A)) 1 B)) 3 C)) -1 D)) -3

A)) -5 B)) -6 C)) -8 D)) -9

2a ⋅ 23 =
1  ise a kaçtır?

32

Bir kenarı 27 m olan bir kare etrafında 32 tur koşan bir  
koşucu toplam kaç metre koşmuş olur?

A) 28 B) 210 C) 1212 D) 214

Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 512 eder?

A) 5 .54 3 B) +5 57 5 C) 5 .58 4 D) 25 .58 4

Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 166 sayısının 
değerinden farklıdır?

A) 220.24 B) 46.84 C) 83.48 D) 210.47

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 0 B) 1 C) 100 D) 101

(1) 0 
+ (2) 0 

+ (3) 0 
+ ..... + (100) 0

(- 2)2 + (- 3)3 + (- 4)4

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 233 B) 287 C) 225 D) -287

A) 128 B) 64 C) 7 D) -7

1   olduğuna göre a kaçtır?128 2  a=

(−2)−6  üslü sayısının   kesir  olarak  yazılışı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) -
1

64
B)

1

64
C)

1

12
D) 12

a=3   ,  b= 2  ise  (b-1- a-1) -2 işleminin sonucu kaçtır?

A) −
1

36
B)

1

36
C) -36 D) 36

(–5)8 . 25 –a = 125 4 ise a aşağıdakilerden 
hangisine eşittir?

A) –2 B) –1 C) 1 D) 2

97 . 84 . 25 6  çarpımı kaç basamaklı bir sayıdır?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12



Bir kenarının uzunluğu 28 cm olan bir karenin çevre  
uzunluğu kaç santimetre olur?

A) 26 B) 28 C) 210 D) 212

44.82.16 işleminin sonucu kaçtır?

A) 214 B) 218 C) 220 D) 222

A bir doğal sayıdır. A.1014 işleminin sonucu 18 basamaklı 
bir sayı olduğuna göre, A sayısı aşağıdakilerden hangisi 
olabilir?

A) 2 B) 43 C) 2654 D) 915

a= 27.109   ve  b= 8. 10-5  olmak üzere, a . b çarpımının 
değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 604 B) 605 C) 63.104 D) 63.105

2x = a ve 5x = b  olmak  üzere 80x in a ve  b 
cinsinden değeri kaçtır?

A) 3a.2b B) a3.2b C) a3.b2 D) a4.b

(−1)20 + (−1)101
 işleminin sonucu  kaçtır?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2

2021 2022(–1) (–1) (–1)
2021 2022(–1) + (–1) (–1)

2023

2023

işleminin sonucu kaçtır?

A) 
1

–
2

B) 
1

2
C) –1 D) 1

12 . 8
4
 . 25

 7  çarpımı kaç basamaklı bir sayıdır?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13

25
10

 : 125 
– 8

 işleminin sonucu kaçt        ır?

A) 5– 4 B) 5– 2 C) 544 D) 54

Aşağıdakilerden hangisi negatiftir?

(�1)21 (��1)10
�04

işleminin sonucu kaçtır?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2

��
4

4

��3

��3

a

b
ise a - b işleminin sonucu kaçtır?

A) 0 B) 18 C) 54 D) 162

1 1
2 7

8 49

b
�

a
�ve

ise a-b işleminin sonucu kaçtır?

A) -5 B) -1 C) 1 D) 5

A) B) D)

4100 sayısının yarısı kaçtır?

2)     
50

2      
100

2)      
198

2
199

C)

A)-2 -3 B) (-1) 2 C) (-1) -2 D) -12



a = 510 olmak üzere, 256 ifadesinin eşitini a türünden 
değerini   aşağıdakilerden  hangisidir?

A) 
a
25

 B) 
a
5

C) 5.a D) 25.a

36 . 3x =฀310 olduğuna   göre  x değeri   kaçtır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

Kenar  uzunlukları 22.103 mm ve 52.104 mm  olan 
dikdörtgensel bölgenin alanı kaç milimetrekaredir?

A) 106 B) 107 C) 108 D) 109

5x . 53x = 524
 olduğuna   göre  x değeri   kaçtır?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8

A) 23.23.36=66

C) 34+34+34=35

B) 2-4.2-3.25=4-1

D) 52.52.52=1258

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu yanlıştır?

24 24  x = 2 , y = 5 ve24                     z = 7  � 8       
se, aşağıdak� sıralama-   

lardan hang�s� doğrudur?
A) z < y < x
C) y < z < x D) z < x < y

B) x < y < z

(−1)40 +(−1)103 
− (−19 ) işleminin sonucu kaçtır?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2

a = (-2)3  ise  a-2  ifadesinin değeri   kaçtır?

A) -
1

64
B)

1

64
C) -64 D) 64

I.
2(–4) = (–2)4

II. (–3)2
= –32

III. 70 7= 0

IV. ( )26 = –8
2

Yukarıda verilen ifadelerden kaç tanesi doğru-

dur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

işlemi-n bir doğal sayı belirtmek üzere (–1)2n+1

nin sonucu kaça eşittir?

A) –1 B) 1 C) 2n+1 D) –2n – 1

Aşağıdakilerden hangisinin değeri diğerlerinden 

büyüktür?

A) (1)99 B) (–2)6 C) (–4)5 D) 34

A) B)  2   
7 C) D)

8 2

3

2

4

�8 iþleminin sonucu kaçtýr?

 2   
6

  2   
8

 2
9



x = 274 , y = 95 ve z =  812 �se, aşağıdak� sıralama-   
lardan hang�s� doğrudur?
A) z < y < x
C) y < z < x D) z < x < y

B) x < y < z

a=4 , b=–2 ise (a + b)    a+b işleminin sonucu kaçtır?

A)
1

− B)
4

1

4
C) 2 D) 4

a ve b birbirinden farklı tam sayılar olmak üzere  
ab = 81 ise a . b en az kaçtır?

A)) 81 B)) –12 C)) –18 D)) 12

Yukarıdaki şeklin çevre uzunluğunun kaç santi-

metre olduğunu gösteren üslü ifade aşağıdakiler-

den hangisidir?

A) 25 B) 34 C) 43 D) 83

4 cm

5a = x ise 125a sayısının x türünden eşiti 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 5x B) 25x C) x2 D) x3

2a+1 = 43a –7  ise 3a – 3 aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
13 B) 1 C) 3 D) 9

Aþaðýdaki ifadelerden hangisi 260 sayısına eþitttir?

A) 420 B) 820 C) 830 D) 1610

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

1 7

81
��3 3

�
ise   �yerine hangi sayý gelmelidir?

A)) b < a < c B)B) a < c < b

9
16

,a b��81
4
,c �27

8

Yukarıda verilen üslü ifadeleri küçükten 
büyüğe sıralayınız?

C)) b < c < a D) c < b < a

32
5 . 3 . 25

13

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28

İşleminin sonucu kaç basamaklı bir sayıdır?

4 4

�
2�

��
...

4

���
�2
�

4
8

8
�2 �2

Yukarýda verilenlere göre  a saysı kaçtýr?

a tane

A) 25 B) 26 C) 216 D) 220

Bir çiftçi 8 kamyon elma satmıştır.Her kamyonda 128 kutu 
ve her kutuda 64 elma bulunmaktadır.

Buna göre bu çiftçi kaç tane elma satmıştır?

A) 2    16 B) 2    15 C) 2    14 D) 213



Aşağıdak� karşılaştırmalardan hang�s� doğrudur?

A) B) ( − 32 ) > 2023 > 32

26 > 43C) D) (−1)6 > 0

x = 28 , y = 43 ve z = 84  �se, aşağıdak� sıralamalardan 

hang�s� doğrudur?
A) z < y < x
C) y < z < x D) z < x < y

B) y < x < z

a=-2 ,  b=  -3  için  ab-ba  işleminin sonucu  kaçtır?

A)
17

72
− B) 1

72
− C) 0 D) 5

Bir restoranda müşterilerin sayısı her saat 2 katına 
çıkmaktadır.Saat 8:00 ‘de 1 tane müşterisi olan bu 
restoranın saat 18:00 de kaç müşterisi vardır?

A) 20 B) 25 C) 28 D) 210

2
5 .a1

5

4k  işleminin sonucu kaçtır?

A) 25 B) C) D)1
25

 1
 5

 1
125

A) 222 B) 2 20 C) 218 D) 216

48 . 45

16
Sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

9

A) -18 B) -9 C) -6 D) -3

  518 . 125 = 1 olduğuna göre,      yerine aşağıdaki 
sayılardan hangisi gelmelidir?

9

A) 8
a b$  B)

b
 
a
2

-2

C) - a b$
3 2 D)

b
 
a
-4

3-

a ve b birer negatif tam sayı olduğuna göre, aşağıdaki-
lerden hangisinin değeri pozitiftir?

A) -5 B) -3 C) 3 D) 5

362 : 6* =      olduğuna göre,  *  yerine aşağıdaki 
sayılardan hangisi gelmelidir?

1
6

3

4
k : a

4

3
11 9a k  işleminin sonucu kaçtır?

A)
16

6 9
B)

16
C)

8

6
D) 1

2
9 .
F

*
=3 81

5 .
T
=5 625

8 . 2 = 4

olduğuna göre F^ h* - T  işleminin sonucu kaçtır?

A) -4 B) -3 C) -2 D) -1

Aşağıdakilerden hangisinin sonucu diğerlerinden farklıdır?

A) 2 .2 2 2
3 . 5 B)

2
 
15 :5

-2

2 2

C) 18 . 52 . 2 D)
5 . 2

 
50 . 6
2 2

2 2



A) 23.2-4 B) 3-4.35 C) 24.2-7 D) 33.3-4

Aşağıdak� çarpma �şlemler�nden hang�s�n�n sonucu 
0,125 �le 0,5 arasındadır?

3-9 sayısının 729 katı kaçtır?

A)
1
3 B)

1
9

C)
1

D)
1

27 81

A) 279 B) 1020 C) 218 D) 615

812 sayısı hang�s� �le çarpılırsa, çarpım sonucunun 3 
asal çarpanı olur?

2a.515 sayısı 16 basamaklı b�r sayı �se a yer�ne 
aşağıdak� sayılardan hang�s� gelemez? 

A) 19 B) 18 C) 17 D) 16

×

Tabloda ver�len çarpma �şlem�ne göre boş kalan yer-

22

22

32 42 52

A) 24 B) 62 102 D) 84

(-44)2x+4 = 812

Yukarıdak� eş�tl�ğ� sağlayan x değer� aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) B) C) D) 

x = 2−100 , y = 4−60 ve z = 16−20  �se, aşağıdak� sırala-   

malardan hang�s� doğrudur?

A) z < y < x
C) y < x < z D) z < x < y

B) x < y < z

lere hang� sayı gelemez? 

C)

12 . 2  . 35 6
5 . 5  işleminin sonucu kaç basamaklıdır?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

a = (23)2,  b = (32)3 , c = 332 sayılarının doğru sırala-

nışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) a = b = c B) c > a > b

C) b > c > a D) c = b > a

3
8 santimetre uzunluğundaki bir tahta parçası 9 eş

parçaya ayrıldığında her bir parçanın uzunluğu kaç 
santimetre olur?

A) 35 B) 36 C) 37 D) 94

16–8
 · 

1 n-6d 
64

      işleminin sonucu aşağıdakilerden
hangisine eşittir?

A) 2–28 B) 2–14 C) 24 D) 28

92
 ⋅ 3a = 81,  8 ⋅ 2b = 4,  5 ⋅ 5c = 625  olduğuna göre

b
a – c  işleminin sonucu kaçtır?

A) – 4 B) – 3 C) – 2 D) – 1

(x + 5)x + 2 = 1 olduğuna göre x’in alabileceği değerler

toplamı kaçtır?

A) – 6 B) – 8 C) – 10 D) – 12

32x
 ⋅ 52x

 ⋅ 15
x = 2253  olduğuna göre x kaçtır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

3
4

1
2

1
4

2
3
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